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Εορτάζει το «πλωτό» μοναστήρι στο Πόρτο 
Λάγος (βίντεο+φωτο)
Ορθοδοξία / Θεία Λατρεία

Σε ατμόσφαιρα θρησκευτικής κατάνυξης, αγιορείτικης τάξης και τηρουμένων των 
απαραίτητων υγειονομικών μέτρων για την πανδημία της Covid 19, εορτάστηκε η 
μνήμη του Αγίου Νικολάου Επισκόπου Μύρων της Λυκίας του Θαυματουργού στην 
ομώνυμη Ιερά Μόνη στο Πόρτο Λάγος, η οποία αποτελεί μετόχι της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου.

%video%

Την πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων, πλαισιούμενος από τον Αρχιμ. 
Σωφρόνιο Γκουτζίνη, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Ξάνθης και 
Βατοπαιδινούς πατέρες.

http://www.pemptousia.gr/?cat=1779
http://www.pemptousia.gr/?cat=7366


Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης Ξάνθης αναφέρθηκε στη ζωή και στο βίο 
του Αγίου Νικολάου. Ταυτόχρονα, προέτρεψε τους πιστούς να ακούν τους 
ειδικούς σε αυτές τις δύσκολες μέρες που διανύουμε για την αναχαίτιση της 
πανδημίας.

Παρόντες ήταν εκπρόσωποι αξιωματικοί των Σωμάτων του στρατού, της 
Αστυνομίας της Πυροσβεστικής του λιμενικού και οι τοπικές αρχές.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας λιτανεύτηκε στους χώρους της Ι.Μ. η 
εικόνα του Αγίου Νικολάου, τηρουμένων των υγειονομικών μέτρων για 
την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Πάνω σε δυο μικρά νησάκια στη λιμνοθάλασσα του Πόρτο Λάγος, στον νομό 
Ξάνθης, με υπέροχη θέα προς το Θρακικό πέλαγος, βρίσκεται το μοναστήρι του 
Αγίου Νικολάου. Το εντυπωσιακό «πλωτό» μοναστήρι αποτελεί Μετόχι της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους και δέχεται επισκέπτες καθ’ όλη τη 
διάρκεια του χρόνου που βρίσκουν εδώ ηρεμία και γαλήνη.



Γύρω από το μοναστήρι το τοπίο συναρπάζει όλες τις εποχές του χρόνου! Το 
Πόρτο Λάγος βρίσκεται στο σημείο όπου η Βιστωνίδα ενώνεται με το Θρακικό 
πέλαγος, αναδεικνύοντας τον εξαιρετικό συνδυασμό του πράσινου της φύσης και 
του γαλάζιου της λίμνης. Εδώ ο Άγιος Νικόλαος βρίσκεται σε πραγματικό 
παράδεισο…

Κατά τη μεγάλη γιορτή του Αγίου Νικολάου στις 6 Δεκεμβρίου, το προσκύνημα 
γεμίζει από πιστούς, απλούς πολίτες, μοναχές και μοναχούς απ’ όλη την Ελλάδα.
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